

高博与王小丫

《开心辞典》换成“鸭脖”搭档？



央视品牌栏目《开心辞典》目前由央视二套“转会”到三套。记者获悉，《开心辞典》的“开心学国学”特别节目将于8月底结束，常规节目即将恢复。记者从知情人士处获悉，“开心学国学”中的临时主持人高博与王小丫组成的“鸭脖”搭档受到观众好评，高博将取代原来和王小丫搭档的小尼，正式成为《开心辞典》的主持人。

在《开心辞典》中，王小丫的搭档换得非常频繁，从来自四川的李佳明到新疆小伙小尼，连撒贝宁也去当过嘉宾主持。“开心学国学”特别节目推出后，在由央视二套主持过《旅游风向标》的高博接棒。一位来自安徽的大学生村官选手在比赛现场给他们这对搭档取名“鸭脖(丫博)”。

记者致电《开心辞典》的制片人刘正举，他对于高博的表现赞不绝口，但对于高博是否会在常规节目中继续担当主持，刘制片含糊其辞地带过，“刚刚转会到CCTV-3，有好多事要安排，其他暂未提上日程。”当记者向节目组询问小尼的“下落”时，工作人员解释说，小尼正在接受央视主持人培训，何时重回《开心辞典》尚不清楚。该工作人员还透露，王小丫和高博目前都未“转会”央视三套，仍然属于央视二套经济频道的主持人，能否跨频道主持还要看编播安排。(李云灵)

宋欣洁加盟《神话》

导演：一看就是我想要的



电视剧《神话》由国际巨星成龙担任总监制、著名导演唐季礼担任艺术总监、著名导演蒋家俊执导。这部戏不仅由国内顶级的制作班底操刀制作，同时集合了众多明星包括胡歌、白冰、张萌、张世、李易祥、谭凯、陈紫函、丁子峻、金莎等众多明星。现在，《神话》又注入新血，迎来德香的扮演者宋欣洁。

在多部戏中扮演重要角色的宋欣洁此次在《神话》剧中扮演一个潘邦女子德香，额头刺着象征奴隶的刺青，实际上是一位身怀绝技的奇女子。为了配合角色的感觉，宋欣洁一改平日大发飘飘的美女形象，束起头发，打扮成巾帼须眉的样

子，倒也有别样的感觉。第一次扮演古装戏的宋欣洁不仅实现了自己当古代美女的心愿，而且在戏中还有很多的武打场面，这让宋欣洁感到既有压力又有挑战。

《神话》剧组曾为德香的扮演者迟迟定不下来而头疼，这个角色虽然戏份不多，却是一个非常重要也非常出彩的角色，蒋家俊导演看过好几个演员都不满意，却一眼看中了宋欣洁，认为她高挑的个头跟坚毅的气质非常符合这个角色。宋欣洁也表示自己看过剧本后最中意这个角色，没想到真的能被挑中，她表示一定要拿出十二分精力，给大家一个过目不忘的德香。

(新华社)

《高地》成“争吵剧”？

剧情过于“戏剧性”遭质疑



侯勇(左)与林永健(中)在《高地》中为殷桃(右)而争吵不休，令观众对剧情的不合理产生质疑。

继《历史的天空》获得广泛好评外，徐贵祥又一军事题材力作《高地》近日在各大电视台热播，有观众认为剧中兰泽光与王铁山不分场合的争斗脱离了生活实际，剧情显得过于戏剧性。近日，该剧的原著作者徐贵祥接受了记者的采访，对观众的议论进行了回应。

(刘伟 文乃斐)

“争吵集中在36集不奇怪”

侯勇饰演的兰泽光和林永健饰演的王铁山在整剧中无休止地争吵，有观众认为这严重地脱离了生活实际，不属于自己正常的生活逻辑。对此，徐贵祥解释说，在真实的生活中，人与人之间由于个性、品质、能力等各方面的差异，相处不会特别融洽，明争暗斗无所不有无处不在。两人的争吵其实长远的时间上来看是持续了将近四十年，“这么长时间的争吵都集中在36集这几十个小时中，所以观众看起来自然会觉得是整部戏都在吵架了，但你还原到这么长的四十年里，也就见怪不怪了。”

“特殊之人必有特殊之处”

在认为男主角不停争吵的剧情不符合实际情况外，兰泽光的人物形象也引起了观众的不解，观众表示，剧中兰泽光不仅有一种视战争为艺术的感觉，还把自己的妻子不叫妻子称为“配偶”，甚至还把女儿的婚事当成了对付对方的手段，这种形象不符合生活实际情况。“兰泽光一直在勾心斗角、暗中较劲，他实际是一个有缺陷的人，可能观众觉得不可信，但是特殊之人必有特殊之处。”

(刘伟 文乃斐)

《忍者刺客》剧照曝光

Rain 满身伤痕秀身材

日前，由韩星rain主演的好莱坞影片《忍者刺客》高清剧照曝光。这是其首次尝试进军好莱坞。在剧照中，rain赤裸上身，全身血淋淋，颠覆了以往的荧屏形象。

(王文)



“沃”绽放，仲夏新体验

别犹豫！抢先体验3G精彩！
中国联通“沃”试商用友好客户招募中！

寻乐观积极的你体验激情，寻充满好奇的你体验动感，做不了第一个吃螃蟹的人，就做第一群体验3G生活的人。友好用户招募中，我们期待与您一起，抢先体验“沃”的精彩世界！

周口联通公司即日起将进行沃3G试商用友好用户招募活动，报名方式如下：

1. 用户可通过登录活动网站 <http://www.zkinfocom/3g/index.htm>，点击“我要报名”的网络链接，在弹出的活动报名页面上填写个人信息，并点击提交，即可完成活动的网络报名。

2. 用户持有效证件可在周口联通各营业厅填写活动报名表参加。8月24日，周口联通公司将会对报名用户进行现场抽取，抽中用户成为周口联通公司3G体验用户，享受免费体验3G业务的优惠。体验期：2009年9月1日至9月30日。

《苍天》



何炅献声《快乐奔跑》变身为一只《报恩》猫

主演：王学圻 郑萍
杨涵斌 王琦龙
孙叮咚 孙子建 李坤霖
于子建 张博 刘勇
王继世

剧情介绍：1939年冬，盘踞在陕甘地区的土匪武装发动叛乱。根据党中央和毛主席的指示，马专员带领八路军工作队去平叛。马专员赶到铺子村时，村庄一片火海，农协会成员汪娥娥丈夫阿宝被残酷杀害、汪娥娥被土匪强奸，马专员从火中救出汪娥娥的孩子铁蛋，马上组织村民转移。延安警卫连长张志青奉命带领小分队前来接应马专员，马专员带领众乡亲进行了艰难困苦的转移……

强有力推荐 强有力推荐 强有力推荐

《不良笑花》



主演：杨丞琳 潘玮柏
藤冈靛 陈妍希
检场 席曼宁
席曼宁

剧情介绍：专业时尚造型大师——唐门、美的小花饰品专卖店老板——蒋小花，原本不可能有交集的

两个人，却有一次意外的共乘。凡事要求完美的他，不容许任何不完美的东西在他面前呈现，除了蒋小花！对于这个全身俗到最高点的不速之客，简直无法忍受。但更夸张的是：她还敢对他做的造型品头论足……

强有力推荐 强有力推荐 强有力推荐

《爱情公寓》



主演：赵霁 陈赫
娄艺潇 孙艺洲
金世佳 李金铭
王传君

剧情介绍：一间并不奢华的公寓，

两间普普通通的套房，住着七个不同背景、不同身份、不同理想的青年男女。就在这里，每天都发生着看似平常却又乐趣十足的幽默故事。时而搞笑、时而离奇、时而浪漫、时而感人。



“沃”绽放，仲夏新体验

客服热线10010 充值专线10011
网上营业厅 www.10010.com